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9. osztály 
Kedves Versenyző! 

A jobb felső sarokban található “Kód” mezőbe a verseny lebonyolításáért felelős személy írja be a kódot 

a feladatlap minden oldalara, a verseny végén. A feladatokat kérjük a feladatlapokon dolgozd ki. 

Amennyiben mégis pót lapokra lenne szükséged, kérjük a verseny végén a feladatlappal együtt azokat is add 

le! 

A feladatok megoldásához periódusos rendszeren, oldhatósági táblázaton és egyszerű számológépen kívül 

más segédeszköz nem használható. Tiltott segédeszközök használata azonnali kizárást von maga után. A 

feladatok megoldására rendelkezésre álló idő 60 perc. 

A megoldáshoz sok sikert kívánunk! 

1. Töltsd ki a táblázatot (15 pont) 

 CH3OH HCOOH 

Szerkezeti képlet:   

A molekula szigma-kötéseinek a 

száma: 

  

A molekula pi-kötéseinek a 

száma: 

  

A molekula nemkötő e- -párjainak 

száma: 

  

Fizikai tulajdonságai: 

 

 

  

Vizes oldatába lakmusz 

indikátort cseppentünk.  

Az oldat színe: 

  

Reakciója nátriummal. Ha van írj 

reakcióegyenletet! 

  

Reakciója nátrium-hidroxiddal. 

Ha van írj reakcióegyenletet! 

  

Reakciójuk egymással: 

 

 

 

 

2. Kísérletelemzés (7 pont) 

Három számozott kémcsőben − ismeretlen sorrendben − a következő három színtelen folyadék van: ezüst-

nitrát-oldat, nátrium-karbonát-oldat és nátrium-hidroxid-oldat.  

- Írd fel a képletüket! 

 

 

 

 



 

Szent-Györgyi Albert Kémiavetélkedő 

Beregszász, 2021.június 12. 

KÓD     
 

2 
 

Milyen vegyszer (vegyszerek) segítségével tudnád azonosítani a három kémcső tartalmát! Írd fel a lejátszódó 

reakciók egyenletét molekuláris és ionos alakban is  és a  végbemenő változásokat!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Számítási feladat  

3. Egy propán-bután gázelegy hidrogéngázra vonatkoztatott relatív sűrűsége 26,2. A gázelegyet alkotó 

szénhidrogéneket tökéletesen elégetjük. Írd fel a propán és bután tökéletes égésének reakcióegyenletét! 

Számítsd ki a propán-bután gázelegy térfogat-százalékos összetételét! Milyen térfogatú azonosállapotú 

oxigéngáz szükséges a gázelegy tökéletes égésére? (8 pont) 
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4. Hány gramm 4 %-os réz(II)-szulfát oldatban kell feloldani 200 g kristályos réz(II)-szulfátot 

(CuSO4∙5H2O) ahhoz, hogy 16%-os oldatot kapjunk? (10 pont) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezt tanultuk „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány tehetséggondozó programjain  

5. Oldd me a feladatot! 
Az N2 + 3H2 ↔ 2NH3 egyensúlyi folyamatban (adott p, T) a következő egyensúlyi koncentrációk alakultak 

ki: [N2]e =0,5 mol/dm3,  [H2]e =1,5 mol/dm3, [NH3]e =3,0 mol/dm3. Mekkora ilyen körülmények között a 

folyamat egyensúlyi állandója? Milyenek voltak a kiindulási koncentrációk? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Feladatok 1. 2. 3. 4. 5. Összesen 

Maximálisan kapható 

pontok 
15 7 8 10 10 50 

Elért pontok       

Javította:       

 


